

Besluitenlijst van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Tubbergen, gehouden op dinsdag 16 maart 2021

Voorzitter:

Mevrouw W.A.M. Haverkamp-Wenker

Griffier:

De heer L. Legtenberg

Aanwezig zijn de leden:

Mevrouw C.G.M. Lutikhuis-Nijhuis (CDA)
De heer W.J.G. Weerink (CDA)

De heer A.H.L. Oude Vrielink (CDA)
De heer T.G.J. Oude Steenhof (CDA)
De heer A.H.M. Eidhof (CDA)
De heer H.J. Stevelink (CDA)
De heer J.A.B. Oude Vrielink (CDA)
De heer J.J.W. Oude Geerdink (CDA)
Mevrouw K.A.M. Reinerink-Hutten (CDA)
De heer L.W. Oosterik (CDA)
De heer L.P. Stamsnieder (CDA)
De heer G.J.H. Weersink (CDA)
De heer G.M.J. Groothuis (Gemeentebelangen/VVD)
De heer N.A. van de Graaf (Gemeentebelangen/VVD)
Mevrouw N.A. Haarman (Gemeentebelangen/VVD)
De heer H.H.W. Lentferink (Gemeentebelangen/VVD)
Mevrouw M.M.T. de Boer-Loman (PvdA)
De heer H. Wessels (PvdA)
De heer A.H.B. Plegt (Dorpen Centraal)

Aanwezig van het college:

Mevrouw H.M.N. Berning-Everlo (CDA), wethouder
Mevrouw U.M.T. Bekhuis-Groothuis (Gemeentebelangen/VVD), wethouder
De heer E.J. Volmerink (CDA), wethouder
Mevrouw J.L.M. Scholten, gemeentesecretaris

Afwezig zijn de leden:

**Afwezig van het college:
"Wethouder E. Volmerink"**

Plaats:

Digitale sessie

Tijd:

19.30 uur

1.	Opening
	De voorzitter opent de vergadering en heet allen van harte welkom bij deze bijzondere raadsvergadering van de gemeenteraad van Tubbergen en een speciaal welkom voor de kinderburgemeester Kristy Geuke en haar moeder en Mats Nijhuis de beoogd kinderburgemeester met zijn vader.
2.	Benoeming kinderburgemeester
	<p>Voorgesteld raadsbesluit:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mats Nijhuis uit Geesteren te benoemen als nieuwe Kinderburgemeester van de gemeente Tubbergen. <p>Woordvoerders: Kristy Geuke Mats Nijhuis De heer Plegt (DC)</p> <p>Besluit: De raad besluit bij acclamatie conform het voorstel.</p> <p>Vervolgens wordt afscheid genomen van Kristy Geuke. Ze bedankt de burgemeester, de wethouders, de raadsleden en Diede en haar collega's dat ze dit samen met hen mocht doen. Tevens bedankt ze de kinderen uit Tubbergen voor het meedenken en het oprichten van de kinderraad en de school voor de tijd die ze hiervoor gekregen heeft. Kristy wenst Mats heel veel plezier en succes toe als kinderburgemeester van de gemeente Tubbergen.</p> <p>De burgemeester overhandigt namens de gemeenteraad een cadeau aan Kristy en bedankt haar voor de inzet en voor het feit dat de gemeente Tubbergen nu een kinderburgemeester heeft. De griffier overhandigt de moeder van Kristy een bos bloemen en bedankt de ouders voor de inzet tijdens deze periode.</p>
3.	Installatie kinderburgemeester
	<p>De voorzitter vraagt de vader van Mats om de ambtsketen bij Mats om te hangen.</p> <p>Mats Nijhuis spreekt de belofte uit: <i>Hierbij beloof ik, Mats Nijhuis, aan alle inwoners van de gemeente Tubbergen dat ik er alles aan ga doen om een goede kinderburgemeester te zijn.</i></p> <p>De voorzitter feliciteert Mats Nijhuis en wenst hem veel geluk en plezier als kinderburgemeester van Tubbergen.</p>

	<p>Mats stelt zichzelf voor en hij geeft aan het ontzettend leuk te vinden om dit jaar de kinderburgemeester te zijn. Hij hoopt het net zo goed te doen als zijn voorganger Kristy. Mats vindt het belangrijk dat er een kinderraad en een kinderburgemeester is in Tubbergen. Het is een mooi initiatief en het is een mooie uitdaging. Mats geeft aan in ieder geval te willen bereiken, samen met de kinderraad, dat ieder kind zich kan aansluiten bij een vereniging ook al hebben ze het niet zo breed en ook kinderen met een andere beperking. Hij wil er zijn voor alle kinderen in de gemeente Tubbergen en kijkt uit naar de start van zijn rol als kinderburgemeester en hoopt veel te kunnen leren in deze periode en daarnaast plezier, humor en samenwerking.</p> <p>De voorzitter overhandigt namens de gemeenteraad een cadeau aan Mats. De griffier overhandigt bloemen aan de vader van Mats.</p>
4.	Benoeming lid presidium
	<p>Voorgesteld raadsbesluit: te bepalen dat mevrouw N.A. Haarman in de plaats treedt van de heer N.A. Van de Graaf, voor zover het betreft de waarneming van het voorzitterschap van de raad bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester (2e waarnemend voorzitter). Uit dien hoofde wordt mevrouw Haarman tevens lid van het presidium.</p> <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel.</p>
5.	Vaststellen agenda
	<p>Aan de agenda is toegevoegd:</p> <p>Agendapunt 20a: motie communicatie RES - zon op dak</p> <p>Agendapunt 19: Liquidatieplan Soweco het presidium heeft voorgesteld het agendapunt aan te houden.</p> <p>Met deze wijzigingen wordt de agenda vastgesteld.</p>
6.	Mededelingen
	<p>De voorzitter deelt mee dat wethouder Volmerink afwezig is i.v.m. het overlijden van zijn vader. We wensen hem en zijn familie veel sterkte toe bij het verwerken van dit verlies.</p> <p>Wethouder Berning inzake de nieuwbouw school in Geesteren. Er heeft een selectie plaatsgevonden waaraan vier architecten hebben meegedaan. Voorgedragen is BCT-architecten uit Enschede. De ouders en de leerlingen zijn hierover geïnformeerd. BCT gaat aan het werk met het definitief ontwerp, op het moment daar meer duidelijkheid over is, zullen ook de omwonenden geïnformeerd worden. Gelijktijdig volgen gesprekken met de gemeente over de totale investeringskosten en de dekking.</p> <p>Wethouder Berning inzake het vastgestelde sportakkoord. N.a.v. het sportakkoord is er een elftal geformeerd die zich bezighouden met de prioritering en de budgettering van het sportakkoord. Ze zijn gestart met het uitvoeringsplan dat gedeeld wordt met de partijen. Voor dit jaar is een uitvoeringsbudget toegekend van EURO 40.000,-.</p> <p>Wethouder Berning inzake de ToZo-4 regeling die op 1 april van start gaat. Voor de aanvragers verandert er niet veel t.o.v. de ToZo-3-regeling. Na afloop van de ToZo-4-regeling geldt voor de ondersteuning van de zelfstandig ondernemers in principe weer de bijstand voor zelfstandigen (BBZ). De gemeente is in overleg met het ROZ of dit voldoende is of dat er gekeken moet worden naar een overbruggingsregeling.</p>
7.	Vragenuurtje
	<p>Voor het vragenuurtje zijn vragen ingediend: De heer Oosterik (CDA) – Steunmaatregelen kleine ondernemers.</p> <p>Onderwerp: Steunmaatregelen kleine ondernemers</p> <p>De heer Oosterik stelt vragen over steunmaatregelen kleine ondernemers. Wethouder Bekhuis beantwoordt de vragen en geeft aan dat op dit moment wordt bekeken om ondernemers die acute liquiditeitsproblemen hebben te helpen met een eenmalige tegemoetkoming. Als e.e.a. juridisch te realiseren is komt de wethouder met een voorstel in deze richting de raad.</p>
8.	Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 16 februari 2021
	<p>Besluit: De besluitenlijst wordt vastgesteld</p>
9.	Vaststellen van de lijst ingekomen stukken
	<p>Besluit: De besluitenlijst wordt <u>conform</u> vastgesteld.</p>
10.	Bestemmingsplan Buitengebied Essenhuisweg 5-5a en Fleringerveldweg 9-9a Fleringen

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: <https://bestuur.tubbergen.nl>

	<p>Type vergaderstuk: Hamerstuk</p> <p>Voorstel:</p> <ol style="list-style-type: none"> om op grond van artikel 3.1 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.3 van het Besluit ruimtelijke ordening (Bro) de papieren en de digitale versie van het bestemmingsplan "Buitengebied, Essenhuisweg 5-5a en Fleringerveldweg 9-9a in Fleringen" met de identificatiecode NL.IMRO.0183.BUIBPESWG5FLVLDWG9-VG01 met de bijbehorende bijlagen en bestanden ongewijzigd vast te stellen; om op grond van artikel 1.2.4 van het Besluit ruimtelijke ordening de digitale ondergrond met identificatiecode NL.IMRO.0183.BUIBPESWG5FLVLDWG9-VG01 vast te stellen; om in afwijking van artikel 6.12, eerste lid, van de Wro geen exploitatieplan vast te stellen. <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel.</p>
11.	Bestemmingsplan Albergen, Eenhuisstraat 11 en Zenderseweg 42
	<p>Type vergaderstuk: Hamerstuk</p> <p>Voorstel:</p> <ol style="list-style-type: none"> om op grond van artikel 3.1 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.3 van het Besluit ruimtelijke ordening (Bro) de papieren en de digitale versie van het bestemmingsplan "Albergen, Eenhuisstraat 11 en Zenderseweg 42" met de identificatiecode NL.IMRO.0183.ALBBPZENDERSEWEG42-VG01 met de bijbehorende bijlagen en bestanden ongewijzigd vast te stellen; om op grond van artikel 1.2.4 van het Besluit ruimtelijke ordening de digitale ondergrond met identificatiecode NL.IMRO.0183.ALBBPZENDERSEWEG42-VG01 vast te stellen; om in afwijking van artikel 6.12, eerste lid, van de Wro geen exploitatieplan vast te stellen. <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel.</p>
12.	Aankoop grond Bruinehaarsweg te Langeveen
	<p>Type vergaderstuk: Hamerstuk</p> <p>Voorstel: In te stemmen met het beschikbaar stellen van het benodigde krediet, ad EUR. 305.000,-, ten behoeve van de aankoop van de gronden.</p> <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel.</p>
13.	Bestemmingsplan Buitengebied, Oldenzaalseweg 84 Fleringen
	<p>Type vergaderstuk: Hamerstuk</p> <p>Voorstel:</p> <ol style="list-style-type: none"> Op grond van artikel 3.1 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.3 van het Besluit ruimtelijke ordening (Bro) de papieren en de digitale versie van het bestemmingsplan 'Buitengebied, Oldenzaalseweg 84 Fleringen' met de identificatiecode NL.IMRO.0183.BUIBPOLDENZLSEW84-VG01 met de bijbehorende bijlagen en bestanden vast te stellen; Op grond van artikel 1.2.4 van het Besluit ruimtelijke ordening de digitale ondergrond met identificatiecode NL.IMRO.0183.BUIBPOLDENZLSEW84-VG01 vast te stellen; In afwijking van artikel 6.12, eerste lid, van de Wro geen exploitatieplan vast te stellen. <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel.</p>
14.	Bestemmingsplan Albergen, Zenderseweg 35
	<p>Type vergaderstuk: Hamerstuk</p> <p>Voorstel:</p> <ol style="list-style-type: none"> om op grond van artikel 3.1 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.3 van het Besluit ruimtelijke ordening (Bro) de papieren en de digitale versie van het bestemmingsplan 'Albergen, Zenderseweg 35' met de identificatiecode NL.IMRO.0183.ALBBPZENDERSEWEG35-VG01 met de bijbehorende bijlagen en bestanden ongewijzigd vast te stellen; om op grond van artikel 1.2.4 van het Besluit ruimtelijke ordening de digitale ondergrond met identificatiecode NL.IMRO.0183.ALBBPZENDERSEWEG35-VG01 vast te stellen;

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: <https://bestuur.tubbergen.nl>

	<p>3. om in afwijking van artikel 6.12, eerste lid, van de Wro geen exploitatieplan vast te stellen</p> <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel</p>
15.	Uitvoeringsprogramma Klimaatadaptatie Tubbergen 2021-2025
	<p>Type vergaderstuk: Hamerstuk</p> <p>Voorstel:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Het Uitvoeringsprogramma Klimaatadaptatie Tubbergen 2021-2025 met bijbehorende kostendekking vast te stellen. 2. De kredieten Klimaatadaptatie uit het vastgestelde GRP 2019 - 2024 te verhogen met € 50.000 met ingang van 2021 t/m 2024. <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel</p>
16.	Afvalstoffenverordening gemeente Tubbergen 2021
	<p>Type vergaderstuk: Hamerstuk</p> <p>Voorstel:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De bij dit besluit behorende Afvalstoffenverordening gemeente Tubbergen 2021 vast te stellen; 2. De Afvalstoffenverordening gemeente Tubbergen 2021 op de voorgeschreven wijze te publiceren; 3. De Afvalstoffenverordening gemeente Tubbergen 2016 in te trekken. <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel</p>
17.	MijnOmgevingsvisie Tubbergen
	<p>Type vergaderstuk: Bespreekstuk</p> <p>Voorstel:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. vast te stellen om MijnOmgevingsvisie Tubbergen; 2. in te trekken de op 14 maart 2016 vastgestelde Structuurvisie "Op en top Tubbergen" op het moment dat MijnOmgevingsvisie in werking treedt. <p>Woordvoerders: De heer Groothuis (GB/VVD) De heer Stevelink (CDA) De heer Wessels (PvdA) De heer Plegt (DC) Wethouder Bekhuis</p> <p>Besluit: De raad besluit zonder hoofdelijke stemming <u>conform</u> het voorstel</p>
18.	Pilot project Regenton-actie
	<p>Type vergaderstuk: Bespreekstuk</p> <p>Voorstel: In te stemmen met het opzetten van een pilotproject voor het uitgeven van regentonnen door de gemeente.</p> <p>Woordvoerders: De heer J. Oude Vrielink (CDA) De heer Wessels (PvdA) De heer Plegt (DC) De heer Van de Graaf (GB/VVD) De heer Stamsnieder (CDA) Wethouder Bekhuis</p> <p>De heer J. Oude Vrielink dient een amendement in amendement 2021-J. Oude Vrielink-Wessels-1 Het amendement wordt aangenomen.</p> <p>Besluit: Het besluit wordt geamendeerd vastgesteld: In te stemmen met het opzetten van een pilotproject voor het uitgeven van regentonnen door de gemeente, met dien verstande dat:</p>

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: <https://bestuur.tubbergen.nl>

	<ul style="list-style-type: none"> - met de Woningstichting Tubbergen in overleg wordt getreden of zij binnen het pilotproject regentonnen aan huurders van sociale huurwoningen ter beschikking willen stellen en deze bereid zijn te plaatsen; - indien geen overeenstemming met de Woningstichting Tubbergen wordt bereikt, de pilot volgens de in het raadsvoorstel opgenomen voorwaarden wordt uitgevoerd; - de raad over de uitkomsten van overleg met de Woningstichting Tubbergen wordt geïnformeerd.
20.	Transitie Regio Twente – oprichting stichting Twente Board
	<p>Type vergaderstuk: Besprekingsstuk</p> <p>Voorstel:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. kennis te nemen van het voornemen van het algemeen bestuur van de Regio Twente om namens de Twentse gemeenten medeoprichter te zijn van de stichting Twente Board; 2. in te stemmen met de wijze waarop invulling is gegeven aan de betrokkenheid van de gemeenteraden; 3. geen wensen en bedenkingen met betrekking tot de oprichting van een stichting Twente Board in te dienen; 4. toestemming te verlenen aan het college om in te stemmen met de oprichting van een bedrijfsvoeringsorganisatie Recreatieschap Twente, overeenkomstig de bij dit besluit gevoegde regeling (bijlage 4); 5. toestemming te verlenen aan het college om in te stemmen met de algehele wijziging van de Regeling Regio Twente in de Gemeenschappelijke Regeling Gezondheid, overeenkomstig de bij dit besluit gevoegde regeling (bijlage 5). <p>Woordvoerders: Mevrouw Haarman (GB/VVD) De heer Stamsnieder (CDA) De heer Wessels (PvdA) De heer Plegt (DC) De heer Stevelink (CDA) Burgemeester Haverkamp</p> <p>De heer J. Oude Vrielink dient een amendement in amendement 2021-Haarman/Plegt/Wessels/Stamsnieder-1 De heer Stamsnieder dient een amendement in amendement 2021-Stamsnieder-1</p> <p>De amendementen worden aangenomen.</p> <p>Besluit: Het besluit wordt geamendeerd vastgesteld:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. kennis te nemen van het voornemen van het algemeen bestuur van de Regio Twente om namens de Twentse gemeenten medeoprichter te zijn van de stichting Twente Board; 2. in te stemmen met de wijze waarop invulling is gegeven aan de betrokkenheid van de gemeenteraden; 3. wensen en bedenkingen met betrekking tot de oprichting van een stichting Twente Board in te dienen, overeenkomstig de amendementen 2021-Haarman/Plegt/ Wessels/Stamsnieder-1 en 2021-Stamsnieder-1. 4. toestemming te verlenen aan het college om in te stemmen met de oprichting van een bedrijfsvoeringsorganisatie Recreatieschap Twente, overeenkomstig de bij dit besluit gevoegde regeling; 5. toestemming te verlenen aan het college om in te stemmen met de algehele wijziging van de Regeling Regio Twente in de Gemeenschappelijke Regeling Gezondheid, overeenkomstig de bij dit besluit gevoegde regeling.
20a	Motie communicatie RES – zon op dak
	<p>Motie nr. 2021-Reinerink-1</p> <p>Het college wordt opgedragen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - om een betere en uitgebreidere voorlichtingscampagne op te zetten; bijvoorbeeld door het daadwerkelijk bezoeken van bedrijven, het inventariseren van mogelijkheden en belemmeringen, het in beeld brengen van grotere daken met uitleg over subsidiemogelijkheden en verdienmodellen; - onderzoek te doen naar de oorzaken van het niet benutten van geschikte daken voor zonne-energie in onze gemeente en daarbij de gebouweigenaren zoveel mogelijk te ontzorgen; - een actieve rol te vervullen ten behoeve van de communicatie RES & zon op dak richting de burger en bedrijven en met concrete voorstellen te komen. Kijkend naar mogelijkheden en de kansen, en indien we tegen problemen aanlopen ook nadrukkelijk onderzoeken of hier alternatieven / oplossing voor te bedenken zijn. Wij verwachten hierin een proactieve rol waar u de raad -sowieso twee keer per jaar- over informeert, zoals ook in de uitvoeringsagenda staat omschreven; - te kijken naar andere vormen van duurzame energie die moeten worden meegenomen in besluiten over de energietransitie, voordat ons Twentse (coulissen) landschap voor langere duur zal veranderen in glazen spiegelvelden en hoge landschapsbepalende groepen met windmolens; - met de omliggende buurgemeenten te kijken naar uitwisseling van zon-wind versus biogas. Binnen de regio / NOT kijken of de gemeente Tubbergen een groter aandeel in warmte kan opwekken en de overige gemeenten een groter aandeel in elektriciteit; - burgers vroegtijdig en structureel te informeren over de plannen; <p>Woordvoerders: Mevrouw Reinerink (CDA) De heer Plegt (DC)</p>

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: <https://bestuur.tubbergen.nl>

	<p>De heer Wessels (PvdA) De heer Groothuis (GB/VVD) De heer Weerink (CDA) De heer Stevelink Wethouder Bekhuis</p> <p>De heer A. Oude Vrielink vraagt naar het aantal bedrijven die meedoen aan het project "gemeente zoekt dak" en de projecten die lopen vanuit Essenkracht. Wethouder Bekhuis zegt toe de raadsleden te informeren over het exacte aantal.</p> <p>Mevrouw Reinerink vraagt om de informatie rondom de RES richting de inwoners helder en duidelijk te communiceren. Wethouder Bekhuis zegt toe de informatie op de website en in de huis-aan-huis bladen te screenen op "direct duidelijk" taalgebruik.</p> <p>De motie wordt aangehouden.</p>
21.	Rondvraag
	<p>De heer Weerink inzake een artikel in de krant over extra woningbouw in Twente voor de komende tien jaar. Hij vraagt hoeveel woningen er in Tubbergen bijkomen? Wethouder Berning beantwoordt de vraag namens wethouder Volmerink en geeft aan dat de gemeente Tubbergen verwacht de komende tien jaar ongeveer 640 woningen extra te bouwen.</p> <p>Mevrouw De Boer inzake het datalek bij de gemeente Hof van Twente dat veroorzaakt is door het gebruik van een "simpel" wachtwoord. Ze vraagt zich af of dit binnen onze gemeente ook aan de orde is en roept dringend op om hier extra alert op te zijn. Burgemeester Haverkamp beantwoordt de vraag en geeft aan dat de gemeente Tubbergen er alles aan doet om ervoor te zorgen dat derden niet binnen de systemen kunnen komen en dat de back-ups dusdanig zijn afgesloten dat er geen rechtstreekse verbinding is.</p> <p>Mevrouw De Boer vraagt of er budget is voor de extra kosten die dit met zich meebrengt. Burgemeester Haverkamp geeft aan dat gezien de actualiteit niet is gewacht met het investeren in de ICT om de systemen veiliger te krijgen. De verantwoording hierover komt in het programmajournaal terug.</p> <p>De heer Oude Steenhof inzake de windturbines in de grensstreek waar in november vragen over zijn gesteld. De wethouder heeft bij de beantwoording van de vragen aangegeven de zorgen kenbaar te maken bij de gemeente Uelsen. Hij vraagt of het gesprek inmiddels heeft plaatsgevonden en of de gemeente Tubbergen en de inwoners nog invloed hebben op de plaatsing van de windturbines. Wethouder Bekhuis geeft aan dat eind vorig jaar een gesprek is geweest met de gemeente Uelsen en hierbij is aangegeven dat er wel plannen liggen maar de besluitvorming nog even op zich laat wachten i.v.m. Corona. De wethouder geeft aan dan ook verbaasd te zijn over het artikel in de krant over het besluit in Itterbeck en heeft gelijk contact gezocht met de gemeente Uelsen. Voor aanstaande vrijdag is er een gesprek gepland met de burgemeester van Uelsen. De stand van zaken op dit moment is dat het voorstel in Itterbeck is aangenomen. Het voorstel dient ook nog in de gemeenteraad van Uelsen te worden aangenomen. Wanneer de besluitvorming in de gemeente Uelsen plaatsvindt is nog niet bekend. De wethouder gaat ervan uit dat hier tijdens het gesprek van a.s. vrijdag meer duidelijkheid over komt.</p> <p>De heer Oude Steenhof vraagt of er mogelijkheden zijn om een bepaalde "match" aan te brengen in de verschillende plannen en daarmee elkaar te versterken i.p.v. aan beide kanten van de grens een eigen plan te maken. Wethouder Bekhuis geeft aan dat we te maken hebben met het verdrag van Meppen, dat betekent dat de gemeenten een aantal honderden meters van beide zijden van de grens moeten blijven.</p> <p>De heer Oude Steenhof vraagt mochten de plannen elkaar kunnen versterken kan dan afgeweken worden van het verdrag van Meppen. Wethouder Bekhuis geeft aan dat er in gezamenlijk overleg om het verdrag heen gegaan kan worden.</p>
22.	Sluiting
	De voorzitter dankt ieder voor hun betrokkenheid en inzet en sluit de vergadering.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 26 april 2021,

De gemeenteraad van Tubbergen,
de griffier,



M.J.P. de Vet (plv.)

de voorzitter,



drs. ing. W.A.M. Haverkamp-Wenker

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: <https://bestuur.tubbergen.nl>